



PŘEROV—PROSTĚJOV P04

PŘÍLOHA Z PRAVODAJE JESTŘÁBI PROSTĚJOV P05

19.03.2014

OBROVSKÝ ÚSPĚCH MLADÝCH ZUBRŮ! STARŠÍ ŽÁCI SI ZAHRAJÍ NA MISTROVSTVÍ REPUBLIKY

Starší žáci HC ZUBR Přerov v úterý odpoledne nastoupí do posledního zápasu o ligové body. Hrát budou proti Olomouci, ovšem sezóna pro ně tímto zdaleka ještě neskončí. Mladí Zubři totiž dosáhli pod vedením trenérů Radomíra Kužílka a Petra Školouda vynikajícího úspěchu, když se po výborných výsledcích v Žákovské lize, skupině D, probojovali na Mistrovství republiky. To se v závěru března uskuteční ve Zlíně a přerovská mládež se na něm představí po devíti letech.

Ligová soutěž v kategorii Starších žáků „A“ se s blížícím se závěrem proměnila ve velký boj o účast na Mistrovství republiky. Přerov válčil s Kometou Brno a k úspěchu neměl příliš daleko ani další klub z moravské metropole – Warrior Brno. Zubři však doma Kometu porazili a poté jim postup přihrály další neúspěchy Brňanů.

Svěřence trenérů Kužílka a Školouda tak ve Zlíně od 26. až do 30. března čeká vrchol aktuální sezóny. Na pátém Mistrovství republiky mládežnických klubů odehraje tým Zubrů zápasy proti soupeřům zvučných jmen. Potvrzenými účastníky jsou kromě Přerova už také obě pražská „S“, dále Poruba, domácí Zlín a poslední klub ještě vzejde z boje mezi Českými Budějovicemi a Jindřichovým Hradcem.

Přerovská mládež dosáhla podobného úspěchu naposledy v roce 2005, kdy se na třetím místě podíleli hráči jako Tomáš Kundrátek či Jakub Svoboda. Podaří se přerovskému klubu znovu dosáhnout na medaili?

FOTOGRAFIE ZE ZÁPASU S PORUBOU—PLAY OFF



**NEZPOMEŇTE. VE ČTVRTEK 27.3.2014
PŘÁTELSKÉ PŘÍPRAVNÉ UTKÁNÍ ČESKO—
SLOVENSKO ŽEN.**



2014
IIHF
ICE HOCKEY
WOMEN'S WORLD
CHAMPIONSHIP
CZECH REPUBLIC
Prerov
Division I – Group A

JÍT DŮRAZNĚJI DO BRÁNY A DÁVAT GÓLY, TO BUDE TA SPRÁVNÁ CESTA, PROHLÁSIL ZDENĚK SEDLÁK

Zatímco Jestřábi měli v kolonce gólů tři zaplněná pole, Zubří ani jediný. To byl také hlavní důvod toho, proč je Prostějov po prvním finálovém mači ve vedení. **“Na vítězství nemůžeme pomýšlet, když nedáme ani jeden gól. Je to určitě velká škoda, chtěli jsme se pokusit přivést z Prostějova mnohem lepší výsledek,”** zahájil ohlédnutí za zápasem Zdeněk Sedlák.



Na úvod měli šance modrozlutí, ale v dalších minutách pak za delší konec provazu rozhodně tahali domácí. **„Po těch pěti zápasech se nashromáždila únava a tu jsme museli trochu vyjezdít. Soupeř byl více odpočatý. Mohli jsme dát rychle nějaký gól, ale nevyšlo nám to. I přesto, že jsme se nutili do brány, tak za brankáře nic nespadlo,”** litoval Sedlák.

Za Jiřího Sklenáře, který se opět postavil do kasy Zubrů a v žádném případě nezklamal, propadl kotouč celkem třikrát. Několik dalších tůvek pak Jestřábi navíc neproměnili. **“Sklinka dál chytá výborně, ale několikrát jsme ho tam nechali vyloženě na holičkách. To se nemůže stávat, abychom soupeři dali tolik prostoru na zakončení,”** varoval zkušený útočník.

Úvodní finále nabídlo pěkný hokej, jen ta koncovka byla velkou potíž. Jestřábi navíc také dali do prvního klání série větší bojov-

nost a odhodlání. Přerov přitvrdil až od poloviny druhé tercie. **“Sice jsme prohráli 3:0, ale bylo vidět, že na soupeře určitě máme. Recept na úspěch doma je naprosto jasný. Musíme se mnohem více tlačit do brány.”**

V zaplněném hnízdě Jestřábů byla skutečně parádní hokejová kulisa. Přesně taková se čeká také ve středu, kdy finále snů pokračuje na ledě MEO Arény. **“Je to perfektní, že si cestu na hokej najde tolik lidí. Škoda, že takových zápasů nebývá v sezóně více. Teď jsme na řadě my a já věřím, že fanouškům doma uděláme radost. Jít důrazněji do brány a dávat góly, to bude ta správná cesta,”** dodal na závěr Zdeněk Sedlák.



**MISTROVSTVÍ SVĚTA
V LEDNÍM HOKEJI
ŽEN**

6. - 12. 4. 2014
ZIMNÍ STADION PŘEROV
VSTUP ZDARMA!

  **2014
ICE HOCKEY
WOMEN'S WORLD
CHAMPIONSHIP
CZECH REPUBLIC
Prerov**
Division I – Group A